Ict4-M-18
POCITANI S REALNYMI CIiSLY

Doplii chybéjici prirozena ¢isla:
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Doplii znak nerovnosti tak, aby zapis byl pravdivy:
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Je dano Cislo x = 3 Ur¢i Cislo y, pro které plati:
a) je dvakrat vétsi nez x
b) je polovinou x
c) je 75 % cisla x
d) je dvakrat vétsi nez 1 X
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Je dano 5 zlomku: —, g R g, g R E . Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé ?
L .6 s .9
a) nejmensi zlomek je 5 c) nejvetsi zlomek je Yy
b) nejmensi zlomek je g d) aspon 2 zlomky jsou sob¢ rovné
Jaké Cislo dostanes, jestlize:
a) k soucinu Cisel 7 a — 2 prictes jejich rozdil (v daném potadi) a vysledek

vynasobis ¢islem opacnym k jejich podilu
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c) soucet Cisel %a - % vynasobi§ dvojndsobkem jejich rozdilu v daném poradi



6. Doplii racionélni ¢isla tak, aby platila rovnost:
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7. Vypocitej:
[15+6:3-2-(7-8)](4-4)=
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8. Vypocitej:
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10.  Vypocitej:
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